



СКОЛКОВО

Некоммерческая организация
Фонд развития Центра разработки
и коммерциализации новых технологий
(Фонд «Сколково»)

Уважаемый Геннадий Яковлевич!

От имени Фонда «Сколково» примите самые искренние поздравления с 300-летним юбилеем РАН и Днем российской науки!

За прошедшие три века РАН внесла неоценимый вклад в развитие отечественной и мировой науки, стала надежным фундаментом технологического развития России, открыла миру имена великих исследователей, изобретателей, инноваторов.

Сегодня Академия объединяет ученых, бизнес и государство в решении важнейших задач научного и технологического суверенитета, играет ключевую роль в развитии фундаментальных исследований в сфере квантовых технологий, искусственного интеллекта, новых материалов, биомедицины и других приоритетных направлений.

РАН стояла у истоков создания Фонда «Сколково», принимает активное участие в выборе приоритетных направлений и оценки нашей деятельности. Неоценимый вклад в достижения «Сколково» внес Консультативный научный совет, созданный и много лет возглавлявшийся лауреатом Нобелевской премии по физике, академиком Жоресом Алферовым.

Надеемся на продолжение плодотворного сотрудничества на благо российской науки и укрепления технологического суверенитета страны. Желаю Вам и всему коллективу Российской академии наук крепкого здоровья, реализации намеченных планов и успехов в научной деятельности!

Игорь Дроздов,

председатель правления Фонда «Сколково»